

# भिलाई लेट्स फुटबाल प्रतियोगिता का रोमांच

**जनधारा समाचार**  
भिलाई नगर। यंगिस्तान द्वारा आयोजित भिलाई लेट्स फुटबाल प्रतियोगिता के चौथे दिन आज कुल 14 मैच खेले जा रहे हैं। प्रतियोगिता में भाग ले रही सभी टीमों के विजेता बनने के लिए पूरा जोर लगा रही हैं। यंगिस्तान चेयरपर्सन मनीष पाण्डेय स्वयं अपनी टीम के साथ खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाते हुए मैदान में डटे हुए हैं। वहीं खिलाड़ी भी अपने खेल का प्रदर्शन कर प्रतियोगिता में रोमांच भर रहे हैं। भिलाई लेट्स फुटबाल प्रतियोगिता के चौथे दिन आज पहला मैच सेक्टर -11 व सेक्टर 8 एफसी के बीच खेला गया। जिसमें सेक्टर -11 की टीम 3-1 से विजयी रही। सेक्टर 11 की टीम की ओर से भूपेंद्र कोशल व आलोक ने एक-एक गोल किये जबकि विरोधी टीम की ओर से शुभम ने एक गोल दागा। दूसरे मैच में एसएसएस सेक्टर 10 ने गुमशुदा 7 टीम को 2-0 से मात दी। जिसमें आशुतोष व कुणाल ने एक-एक गोल दागा। अगले मैच में मॉनिंग राइडर्स ने पोर्टेथिलियम टीम को 2.0 से हराया जिसमें अरूण व चरणजीत ने एक-एक गोल किये। इसके बाद मॉनिंग क्लब चरोदा व सेंट थॉमस के बीच खेला गया मैच काफी रोमांचक रहा जिसमें मॉनिंग क्लब चरोदा के दुर्गा ने 3 गोल दागते हुए अपनी टीम को विजयी बनाया विरोधी टीम की ओर से केनेथ व दिपक ने एक-एक गोल किये। गुरुनानक ने यूनाइटेड स्टार को 5-4 से हराया। बेहद ही संघर्षपूर्ण इस मुकाबले में दोनों ही टीमों आखिरी मिनट तक अपनी जीत के



शर्मा कुणाल निषाद तमाल राम व एसडी बर्मन मैदान में डटे हुए हैं। भिलाई लेट्स फुटबाल प्रतियोगिता के पांचवें दिन कुल 10 मैच खेले जाएंगे जिसमें पहला मैच दोपहर 12 बजे से शुरू होगा। पहला मैच रेलवे स्कूल चरोदा व देर रात खेले जाने वाले शंकरा व खालसा के मैच के विजेता के बीच खेला जाएगा। दूसरा मैच ईलाइट व यूनाइटेड एफसी व राजहरा के बीच होने वाले मैच के विजेता के बीच दोपहर 12:40 बजे से खेला जाएगा। इसी तरह दोपहर 1 बजे से दुर्गा हीरोज व व रायपुर रेलवेए दोपहर 1:40 बजे मैत्री विद्या निकेतन व एमजीएम के बीच खेले गए मैच के विजेता टीम और एसएसवी सेक्टर 10 व सेक्टर 10 के बीच खेले गए मैच के विजेता टीम के मध्य खेला जाएगा। इसी तरह 2 बजे डब्ल्यूआरएस रायपुर व चरोदा दोपहर 2.40 बजे सेक्टर 2 स्टार व इंफियल क्लब दोपहर 3 बजे यंग स्टार व पीडीसीए दोपहर 3.40 बजे इवनिंग चरोदा व यूनाइटेड एफसी एवं विज्ञ रायपुर के बीच खेले जाने वाले मैच के विजेता टीम व दोपहर 4 बजे बीकेपी व राजहरा बी टीम के बीच खेला जाएगा। शेष मैच देर रात तक खेले जाने वाले मैच के नतीजों के बाद तय होंगे।

## कलेक्टर ने दो पटवारी को किया निलंबित

**कवर्धा।** कलेक्टर अवनोश कुमार शरण के निर्देश पर अनुविभागीय अधिकारी अनिल कुमार सिदार ने पटवारी भागबली धृतलहरे और पटवारी हरलाल ध्रुव को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया है। निरीक्षण के दौरान पटवारी भागबली धृतलहरे मुख्यालय में अनुपस्थित थे इसी तहत पटवारी हरलाल द्वारा राजस्व कामकाज पर लापरवाही बरती जा रही थी तथा ग्रामीणों ने इसकी शिकायत कलेक्टर से की। निलंबन अवधि में दोनों का मुख्यालय तहसील कार्यालय पंडरिया नियत किया गया है। कलेक्टर श्री अवनोश कुमार शरण ने इसी कड़ी में गुरुवार को पंडरिया जनपद पंचायत के बिरहूलडीह गांव में आयोजित ग्राम चौपाल कार्यक्रम में अनुपस्थित सहायक खाद्य अधिकारी प्रफुल्ल पांडेय और विद्युत विभाग के पंडरिया डिविजन के कार्यपालन अभियंता का एक दिन का वेंतन काटने की भी निर्देश दिए।

# कलेक्टर एसपी सहित आला अफसरों ने गांव में लगाई चौपाल



## जनधारा समाचार

**कवर्धा।** कबीरधाम जिले के दुर्गम, वनांचल बैगा-आदिवासी बाहुल्य ग्राम बिरहूलडीह में कलेक्टर अवनोश कुमार शरण ने चौपाल लगाकर वनांचल में रहने वाले बैगा-आदिवासी परिवारों के दुख-दर्द सूना और उनका सार्थक समाधान भी किया। कलेक्टर ने जनदर्शन कार्यक्रम में इस क्षेत्र के निवासियों को आश्वस्त किया था कि उनके गांव में बैठ कर क्षेत्र की सभी छोटी-बड़ी समस्याओं का समाधान किया जाएगा। इसी क्रम में कलेक्टर अवनोश कुमार शरण ने गुरुवार को पंडरिया विकासखण्ड के सुदूर और दुर्गम पहाड़ियों के उपर जिले के आखिरी गांव बिरहूलडीह में आला अफसरों के साथ चौपाल लगाकर उनके सभी समस्याओं को दूर भी किया। सतपुड़ा-मैकल पर्वतरोही श्रृंखला के दुर्गम पहाड़ियों के उपर बसे कबीरधाम जिले और पंडरिया जनपद पंचायत के बिरहूलडीह लागभग आखिरी ग्राम पंचायत है। चौपाल कार्यक्रम में कलेक्टर के साथ पुलिस अधीक्षक डॉ. लाल उमदे सिंह जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी कुंदन कुमार वनमंडलाधिकारी दिलराज प्रभाकर ने क्षेत्र से सभी छोटी-बड़ी समस्याओं को सुना और उन समस्याओं का निराकरण भी किया। कलेक्टर ने आला अफसरों को दूर चारपहिया वाहन व्यवस्था कराने के लिए आश्वस्त किया। इस क्षेत्र के निवासियों के लिए आने-जाने के लिए नया वाहन दिया जाएगा। इस

वाहन से क्षेत्र के लोग अपनी उपचार कराने के लिए कुकदूर में संचालित प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र और पंडरिया में संचालित सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र आ सकते हैं। क्षेत्र के लोगों ने बताया कि इस अंतिम गांव पक्की सड़कों से विकासखण्ड और जिला मुख्यालय से जुड़ गया है। आंगनबाड़ी केन्द्र में करहालू उप नगावांग के बच्चे पढ़ाई करेंगे। इस नए आंगनबाड़ी केन्द्र में आंगनबाड़ी सहायिका की वैकल्पिक व्यवस्था के तहत गांव की ही बैगा परिवार की आठवीं पास महिला की भर्ती की जाएगी। कलेक्टर ने इसके अलावा क्षेत्र के भवनविहीन आंगनबाड़ी केन्द्रों की जानकारी ली तथा संबंधित विभाग के अधिकारी भवन निर्माण के लिए प्रस्ताव भेजने के निर्देश भी दिए। बताया गया कि इस सेक्टर में 38 आंगनबाड़ी केन्द्र संचालित है जिसमें 5 भवनहीन हैं। कलेक्टर ने सड़क के निर्माण की मांग पर मरंगा के तहत 10 लाख रूपए सैद्धांतिक स्वीकृति भी दी है। मरंगा के तहत निर्माण होने वाली यह सड़क बिरहूलडीह-करहालू नगावांग लागभ 5 किलोमीटर की सड़क होगी। कलेक्टर ने पेयजल की समस्या को दूर करते हुए वनांचल के ग्राम घुलरी में एक सोलर पावर पंप और दमाड़ के माध्यमिक स्कूल में सोलर पावर पंप लगाने के लिए वन विभाग को निर्देशित किया है। इसके अलावा बिरहूलडीह में 12 माह पानी की सुनिश्चित व्यवस्था हो इसके लिए नाले पर चेकडैम निर्माण के लिए 20 लाख रूपए की स्वीकृति प्रस्ताव हेतु आदिजाति विकास विभाग को निर्देशित किया है।

# शंकराचार्य की एनएसएस इकाई ने मनाया विश्व जनसंख्या दिवस

**जनधारा समाचार**  
भिलाई। श्री शंकराचार्य ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई ने गोदावरा चिखली में ग्रामीणों के साथ मिलकर विश्व जनसंख्या दिवस मनाया। जनसंख्या दिवस के उपलक्ष्य पर बढ़ती जनसंख्या को रोकने के लिए राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के स्वयं सेवकों ने गांव में जागरूकता रैली का भी आयोजन कियाए जिसमें प्राथमिकए माध्यमिक एवं उच्च विद्यालय के छात्र छात्राओं ने भी भाग लिया। जागरूकता रैली के माध्यम से ग्रामीणों को बढ़ती जनसंख्या से होने वाले नकारात्मक

प्रभाव की जानकारी दी गयी एवं बढ़ती जनसंख्या को रोकने का सन्देश दिया गया। राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवकों ने विद्यालय परिसर में ग्रामीणों एवं विद्यार्थियों के समक्ष नुकड़ नाटक के माध्यम से बढ़ती जनसंख्या से होने वाली परेशानियों को दर्शाया एवं स्वास्थ्य सम्बंधित समस्याओं पर भी ग्रामीणों का ध्यान केंद्रित किया। कार्यक्रम में उपस्थित स्वर्ण साहू ग्राम सरपंच ने भी रैली में शामिल होते हुए ग्रामवासियों को

जनसंख्या दिवस मनाया। जनसंख्या दिवस के उपलक्ष्य पर बढ़ती जनसंख्या को रोकने के लिए राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के स्वयं सेवकों ने गांव में जागरूकता रैली का भी आयोजन कियाए जिसमें प्राथमिकए माध्यमिक एवं उच्च विद्यालय के छात्र छात्राओं ने भी भाग लिया। जागरूकता रैली के माध्यम से ग्रामीणों को बढ़ती जनसंख्या से होने वाले नकारात्मक

जनसंख्या दिवस की जानकारी दी। कार्यक्रम में ग्रामीण विद्यार्थियों ने अपनी प्रतिभा का परिचय देते हुए जनसंख्या दिवस पर अपने विचार साझा किये। इस साल विश्व जनसंख्या दिवस की थीम परिवार कल्याण मानव का अधिकार हैशू को ध्यान में रखते हुए स्वयं सेवकों ने कार्यक्रम का आयोजन किया एवं ग्रामीणों को उचित जानकारी प्रदान की।

# राष्ट्रीयकृत बैंको के जरिए होगा सुरक्षा पेंशन के हितग्राहियों का भुगतान

**जनधारा समाचार**  
भिलाईनगर। उपसंचालक समाज कल्याण संचालनालय रायपुर के प्राप्त आदेशानुसार सामाजिक सहायता कार्यक्रम के अंतर्गत संचालित पेंशन योजनाओं का भुगतान एनएसएपी के माध्यम से सीधे खाते में भुगतान होगा। भिलाई नगर निगम क्षेत्र में लगभग 23 हजार सामाजिक सुरक्षा पेंशन प्राप्त हितग्राही हैं जिन्हें विभिन्न योजनाओं के तहत इन्दिरा गांधी राष्ट्रीय वृद्ध पेंशनए इंदिरा गांधी राष्ट्रीय विधवा पेंशनए इंदिरा गांधी राष्ट्रीय निःशक्तजन पेंशन आदि योजनाओं का भुगतान की सम्पूर्ण कार्यवाही राष्ट्रीयकृत बैंको के माध्यम से सीधे पेंशनधारी के खाते में किये जायेंगे। निगम क्षेत्र के लगभग 3150 हितग्राही ऐसे हैं जिन्होंने अपना खाता पोष्ट ऑफिस या सहकारी बैंक नागरिक सहकारी बैंक जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक भिलाई, 0.3ए सेक्टर.01 स्मृति नगरए प्रागति महिला बैंक अपैक्स बैंक वृहताकार बचत बैंक डुण्डेएए कृष्ण सेवा सहकारी मर्यादित बैंक कोहकए भिलाई महिला सहकारी बैंकए



पेंशनभोगी हितग्राहियों से अपील की है कि समयानुसार अपने खाते राष्ट्रीयकृत बैंको में खुलवाकर निगम के जोन कार्यालय में पासबुक की फोटोकॉपी आधार नम्बर पुराना पासबुक की कॉपीए निगम द्वारा प्रदान पेंशन कार्ड छायाप्रति कार्यालयीन समय में जमा कर दें। इससे हितग्राहियों को ही फायदा होगा सीधे उनके खाते में भुगतान हो जायेगा। यह भी ध्यान रखें कि ज्वाइंट खाते के माध्यम से पेंशन का भुगतान नहीं किया जाता है सभी को अपने व्यक्तिगत नाम से खाते खुलवाने होंगे।

सहकारी समिति डुण्डेआ आदि जगहों पर खाता खुलवाकर पेंशन की सुविधा ले रहे हैं। निगम के महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा बार.बार सूचित करने के बाद भी अपना खाता राष्ट्रीयकृत बैंक में नहीं खुलवा रहे हैं उन हितग्राहियों के लिए इस माह के 20 तारिख तक खाता खुलवाने का अंतिम अवसर है। अगले माह का पेंशन राष्ट्रीयकृत बैंक के माध्यम से ही मिलेगा। आयुक्त ने सभी

# भगवान जगन्नाथ का नेत्र उत्सव पर्व मनाया गया

**जनधारा समाचार**  
भिलाई। उत्कल सांस्कृतिक परिषद श्री श्री जगन्नाथ मंदिर सेक्टर-6 के तत्वावधान में भगवान जगत के नाथ जगन्नाथ जी रथयात्रा का महाउत्सव 2018 श्री गुंडिचा रथयात्रा आषाढ़ शुक्ल प्रतिपदा द्वितीया 14 जुलाई शनिवार को दोपहर 2 बजे श्री मंदिर से प्रारंभ होगी। प्रथम सेवक राजा का दायित्व छेड़ा पहरा महंत वेद प्रकाश जी लष्मी नारायण मठ रायपुर के हस्तों होंगे।



श्री जगन्नाथ संस्कृति में आषाढ़ अमावस्या की तिथि को नेत्र उत्सव के रूप में मनाया जाता है। ज्येष्ठ मास की पूर्णिमा के दिन श्री मंदिर से भगवान बड़े भाई बलरामएबहन देवी शुभद्रा एजगत के नाथ भगवान जगन्नाथ जी एसुदर्शन चक्र जी की प्रतिमा को विधि विधान पूर्वक स्नान मंडप में लाया जाता है और स्नान कराया जाता है। अतिस्नान से भगवान जगन्नाथ बीमार हो जाते हैं। जिसके कारण उन्हें 15 दिनों तक अनवरत गृह में रखा जाता है। यह सेवा केवल मंदिर के मुख्य पुजारी के द्वारा सुबह शाम की जाती है। नेत्र उत्सव के आषाढ़ कृष्ण एकादशी से जगन्नाथ पुरी से आये विशेष चित्रकार मुर्तियों के रंगाई करते हैं और मंदिर के पुजारी द्वारा ततचक्षु नामक वैदिक मंत्र का पाठ करते हैं जिससे भगवान की आँखें खुलती है। परम्परा के अनुसार उत्कल सांस्कृतिक परिषद श्री श्री जगन्नाथ मंदिर

सेक्टर 6 में नेत्र उत्सव विधि विधान पूर्वक मनाया गया जिसके कर्ता के रूप में श्री रविन्द्र रंजीता मुनि के द्वारा भक्ति मय रूप से किया गया। जगन्नाथ मंदिर के मुख्य पुजारी पंडित तुषार कांत महापात्र व उनके सहयोगी के रूप में विप्रचरण महंती के द्वारा पूरे विधि विधान से पूजा पाठ एह्वनएआरती से की गई। मंदिर के मुख्य पुजारी तुषार कांत महापात्र ने बताया की भगवान जगन्नाथ जी की बरुड कलश की पूजा से शुरू की जाती है। उसके बाद पंचदेवता नवग्रह अष्टदशमतारुण एशतगुतामारुका एभगवान जी के कतार्क के द्वारा शुद्ध उपचार पूजन किया गया। भगवान जी का नेत्रदान हवन आरती पुष्पांजलि की गई आज नेत्र उत्सव के दौरान श्री मंदिर के शिखर में जगन्नाथ पुरी से विशेष ध्वज को लगाया गया। संध्या के समय नवयौवन दर्शन के पश्चात आरती की गई और प्रसाद वितरण किया गया भक्तों ने भगवान जगन्नाथ स्वामी बहन शुभद्रा एभाई बलराम व सुदर्शन जी के दर्शन कर लाभ उठाए। भगवान जगन्नाथ की रथयात्रा सेक्टर-6 श्री मंदिर से निकल कर मंगल भवन; मितान भवनइ सड़क एह्वनयूई ब्लाक 3 2, सेंट्रल एह्वनयु रोड एसिविक सेंटर चौक 7 मिलियन चौक सड़क 37,35,34,33 सेक्टर 6 मार्केट चौक स्थित गुंडिचा मंदिर मौसी घर पहुंचेगी।

## कॉमर्स के छात्रों के लिए सी.एम.ए. एक बेहतर कैरियर

भिलाई। आज औद्योगिक एवं व्यवसायिक युग में जहां कैरियर के प्रति छात्रों में जागरूकता आयी है वहीं छात्र-छात्राएँ अपने कैरियर को लेकर असमंजस की स्थिति में भी हैं। 12वीं के बाद छात्र-छात्राएँ कैरियर के रूप में सी.एम.ए. का चयन कर सकते हैं। पहले आई.सी.डब्ल्यू.ए. के रूप में जाना जाने वाला यह कोर्स अब सी.एम.ए. के रूप में जाना जाता है। सी.एम.ए. की परीक्षा तीन स्तर पर होती है। जिसमें फंडेन्शन, इंटर एवं पद्नल है। सी.एम.ए. का मुख्य कार्यालय कोलकाता है एवं छ.ग. के छात्रों का पंजीयन वेस्टर्न इंडिया रिजनल कौंसिल में होता है। कॉमर्स गुरु डॉ. संतोष राय ने बताया कि सी.एम.ए. एक बेहतर कोर्स है, जिसका संबंध लागत लेखांकन से है। डॉ. राय ने बताया कि आज बहुराष्ट्रीय कंपनियों में लागत लेखाकार की जरूरत है। सी.एम.ए./सी.एम.ए./सी.एस. की कक्षाएँ संचालित करने वाले डॉ.संतोष राय ने बताया कि आज छात्रों में प्रतिभा की कमी है।

# भावी दत्तक माता-पिता सम्मेलन और फास्टर केयर सह कार्यशाला का आयोजन

**कवर्धा।** संचालनालय महिला एवं बाल विकास विभाग नया रायपुर के निर्देशानुसार एकीकृत बाल संरक्षण योजना अंतर्गत संचालित विशेषीकृत दत्तक ग्रहण अधिकरण कवर्धा जिला कबीरधाम के द्वारा एक दिवसीय भावी दत्तक माता पिता सम्मेलन एवं फास्टर केयर सह कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा दत्तक ग्रहण अधिनियम एवं किशोर न्याय अधिनियम की जानकारी दी गयी। श्री सत्यनारायण राठौर ने कानूनी प्रक्रिया से ही अब फास्टर केयर के माध्यम से ही बच्चा गोद लिया जा सकता है। सबसे पहले भावी माता पिता को कारा के बेबसाइट से अपना पंजीयन कराना पड़ेगा जिसमें भावी अभिभावकों को यह विकल्प रहता है कि वह बालक लेना चाहता या बालिकाए कितने उम्र का बालक या बालिका चाहिए किस राज्य से चाहिए आदि सुविधा प्राप्त रहता है। शबनम खान के द्वारा जानकारी दी गई कि माता,पिता अपने बच्चे को त्याग कर देते हैं वे परित्यक्त बालक-बालिका कहलाते हैं जो



परित्यक्त अर्थात्पित एवं अनाथ बच्चों के सर्वोत्तमहित को ध्यान में रखते हुए अत्यावधि के लिए विशेषीकृत दत्तक ग्रहण एजेंसी में संरक्षण दिया जाता है। बाल कल्याण समिति के सदस्य सविता अवस्थी ने बताया कि ऐसे माता,पिता जो रजिस्ट्रार कार्यालय से पंजीयन कराकर बच्चे गोद लेते हैं वह भी कानूनी रूप से मान्य है। बाल कल्याण समिति के सदस्य पीएम शिवोपासक द्वारा कानूनी रूप से कारा बेवसाइट के माध्यम से बच्चों को दत्तक मे लेने की जानकारी दी गई।

# कुछ पाठशालाओं में गंदे वातावरण में भोजन वितरण

**जनधारा समाचार**  
भिलाई। सरकार की मध्याह्न भोजन योजना के तहत शासकीय पाठशालाओं में पढ़ने वाले बच्चों को पौष्टिक एवं स्वच्छ भोजन उपलब्ध कराया जाता है सरकार इस बात का पूरा ध्यान रख रही है कि बच्चों को स्वच्छ खाना मिल सके परंतु कुछ पाठशालाओं में गंदे वातावरण में भोजन वितरण किया जाता है शासकीय आदर्श प्राथमिक शाला सेक्टर 7 में कुछ इसी तरह का दृश्य देखने को मिला जब भारतीय जनता पार्टी के कुछ कार्यकर्ताओं ने मध्याह्न भोजन वितरण के समय वहां उपस्थित रहकर यह पाया कि जो भोजन बन कर आया है वह तो स्वच्छ अवस्था में आया हुआ है परंतु जो वितरण किया जा रहा है बहुत ही गंदे वातावरण में किया जा रहा है खुले में बच्चों को बिठाकर भोजन वितरण किया जा रहा था जहां पर मवेशी घूम रहे थे खाने पर मक्खियां भिन्नभिन्न रही थी जब प्राचार्य महोदय से इस बारे में चर्चा

की गई तो उन्होंने इस बात को अनसुना कर दिया और कह दिया हम तो भोजन इसी तरह से वितरण कर सकते हैं प्राचार्य महोदय की प्रतिक्रिया बहुत ही निराशाजनक थी

# फ्यूचर सुपर स्टार छात्र स्टेट टैलेंट शो 17 को टैलेंट शो के विजेताओं को मिलेगा बॉलीवुड की फिल्म में कार्य करने का अवसर

**जनधारा समाचार**  
भिलाई। बॉलीवुड के प्रोग्राम फ्यूचर सुपर स्टार छत्तीसगढ़ टैलेंट शो 2018 का आयोजन ओलंपिक ऑफिसर गुरमीत धर्माई के मुख्य आतिथ्य में आगमी 17 जुलाई को प्रातरू 9 बजे से शाम 7 बजे तक शंकराचार्य टेक्निकल कैम्पस एस.1 जनुवानी में किया गया है। जिसमें एक्टिंग डांसिंग सिंगिंग एवं मॉडलिंग का आडिशन होगा। इस प्रोडस टैलेंट शो के में ऑडिशन के जरिये कुल फायनल राउंड के बाद एक्टिंगएडांसिंगएसिंगिंग एवं मॉडलिंग में प्रथमपद्वितीया एवं तृतीया स्थान प्राप्त करने वालों को 21 हजारए15 हजार एवं 11 हजार पुरस्कार के साथ ही आषाष इंटरनेशनल फिल्मस्के बेनर तले बने बनने वाली बॉलीवुड की हिंदी फिल्म रंग ईशक का में एक्टिंगएडांसिंग गाने का मौका दिया जायेगा। इस फिल्म की अधिकांशतर शूटिंग छत्तीसगढ़ के बेहतरीन लोकेशन में किया जायेगा। उक्त बातें बुधवार को नगर के इंडियन काफी हाउस में आयोजित एक पत्रकारवाता में बॉलीवुड फिल्म के डायरेक्टर रोहित चौधरी एवं

फिल्म रायटर श्रीमती शुभा मिश्रा ने दी। डायरेक्टर श्री चौधरी ने बताया कि कई लोगों का सपना होता है कि उनको हिन्दी फिल्म में एक्टरएडांसएर्मांडलिंग एवं गाने का अवसर मिले लेकिन कितने असंख्य लोग हैं जिनको उचित मार्गदर्शन एवं उचित प्लेटफर्म नहीं मिलने के कारण उनको बॉलीवुड में काम नहीं मिल पाता और उनका सपना बस सपना ही रह जाता। इसलिए ऐसे लोगों को उचित प्लेटफर्म देने और उनके सपनों को पूरा करने के उद्देश्य से आषाष इंटरनेशनल फिल्मस् द्वारा फ्यूचर सुपर स्टार छत्तीसगढ़ टैलेंट शो 2018 का आयोजन किया जा रहा है ताकि यहां के अच्छे एक्टरएडांसएर्मांगायकों और मॉडलों का चयन कर उनके सपनों को पूरा करते हुए उनको हिन्दी फिल्मों में काम दिया जा सके। डायरेक्टर रोहित चौधरी ने टैलेंट शो की विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि इस टैलेंट शो का अभी पहला राउण्ड छत्तीसगढ़ के लगभग 20 शहरों में किया जा रहा है जिसमे बिलासपुरए जगदलपुर कोबा

सहित लगभग 17 शहरों में किया जा चुका है और रायपुर भाटापारा व भिलाई में अब इस टैलेंट शो के लिए ऑडिशन लिया जा रहा है जिसके तहत भिलाई में 17 जुलाई को प्रातरू 9 बजे से शाम 7 बजे तक शंकराचार्य टेक्निकल कैम्पस एस-1 में एक्टिंग मॉडलिंग डांसिंग एवं सिंगिंग का ऑडिशन लिया जायेगा। इसके दो कटेगरी में बांटा गया जिसमें पहले कटेगरी में 5 वर्ष से 14 वर्ष की उम्र के बच्चे एवं सेकण्ड कटेगरी में 15 वर्ष से लेकर 50 वर्ष तक के आयु के लोग इस ऑडिशन में भाग ले सकते हैं। फर्स्ट राउण्ड में ऑडिशन करने के बाद इसका सेमीफायनल और ग्रैंड फिनाले रायपुर में किया जायेगा। ग्रैंड फिनाले राउण्ड में बॉलीवुड की स्टार नेहा धूपिया आयेगी। ग्रैंड फिनाले राउण्ड में विजेताओं का घोषणा पब्लिक के वोटिंग के आधार पर किया जायेगा। इस टैलेंट शो में एक्टिंग सिंगिंग मॉडलिंग व डांसिंग से कुल 12 लोगों का चयन प्रथमपद्वितीया एवं तृतीया आधार पर किया जायेगा।

## एक से एक प्रतिभा है छत्तीसगढ़ में

डायरेक्टर रोहित चौधरी एवं राईटर शुभा मिश्रा ने संयुक्त रूप से बताया कि छत्तीसगढ़ के ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्रों एक से बढ़कर एक प्रतिभा हैं। आवश्यकता है तो बस उन्हें तरुशने और उनको सभी मार्गदर्शन देते हुए उचित प्लेटफर्म देकर बॉलीवुड तक पहुंचाने की। फिल्म डायरेक्टर रोहित चौधरी बॉलीवुड के मशहूर निर्देशक रोहित शेट्टी के असिस्टेंट डायरेक्टर रह चुके हैं और उनके साथ हिन्दी फिल्म शाकालका बूमबूम सोन परी यादे गोलमाल रिटर्नस गोलमाल सौन द बेस्ट एवं चेन्नई एक्सप्रेस में असिस्टेंट डायरेक्टर का कार्य चुके हैं। पत्रकारवाता में पिच्ची रायटर शुभा मिश्रा असिस्टेंट डायरेक्टर रेशमा खान किन्स्टल इवेंट्स के अर्जुन शाह छल्लवुड अभिनेता शमशेरी सिवानी सहित अन्य लोग उपस्थित थे।